

Нурхакимова Динара Ильдусовна
Воспитатель МАДОУ детский сад № 43 ГО г. Нефтекамск РБ

Сайт – это своего рода «живой» инструмент создания имиджа современного педагога.

Электронный «сайт - портфолио» был создан в 2018 году **в конструкторе УчПортфолио**, который позволяет мне, как педагогу, более широкий спектр демонстрации моего опыта работы. На главной странице сформулирована его цель и определены задачи.

Цель сайта - портфолио: создание Интернет ресурса, содержащего интерактивный материал.

Задачи:

- 1) Выявление достижений в работе и их влияние на результаты деятельности;
- 2) Предоставление возможности для самореализации и развития творческого потенциала;
- 3) Представление, популяризация и распространение опыта работы;
- 4) Повышение престижа профессии воспитателя;
- 5) Систематизация опыта и накопленного материала.

Выше перечисленные цели и задачи позволили мне определить и чётко выстроить его структуру.

Структура представленного электронного сайта - портфолио воспитателя составлена с учётом предложенных разделов администрацией сайта УчПортфолио и включают в себя следующие разделы и соответствующие страницы, которые являются их подразделами и расшифровывают их сущность:

Раздел 1. Титульная (главная) страница:

- фамилия, имя, отчество
- категория
- цель и задачи сайта – портфолио

Раздел 2. Личные данные - общие сведения об авторе (страница 1)

- ФИО педагога и дата рождения;
- место работы;
- образование;
- специализация;
- трудовой и педагогический стаж работы;
- повышение квалификации;
- персональный сайт воспитателя (руководитель кружковой работы в «Квест музее», работа с сайтом ДОУ);

Раздел 3. Нормативно - правовая документация (страница 2)

В этом разделе представлены основные нормативные документы, регламентирующие деятельность воспитателя ДОУ.

- Приказ минтруда России;
- Проф.стандарт педагога;
- СанПиН;
- Закон РБ № 696-з от 01.07.2013г. «Об образовании в РБ»

- ФГОС;
- Конвенция о правах ребёнка;
- ФЗ от 29.12.2012г. «Об образовании в РФ»

Раздел 4. Повышение квалификации педагога (страница 3)

Перечень представлен в виде таблицы

Раздел 5. Самообразование и распространение ППО (страница 4)

В данном разделе представлен материал в виде таблицы, где можно проследить на каких мероприятиях был представлен опыт моей работы.

Раздел 6. Проектная деятельность (страница 5)

В разделе описано об актуальности использования метода проектов. А также опыт работы по данной деятельности (презентации)

Раздел 7. Инновационная деятельность (страница 6)

Условия современности таковы, что традиционное обучение в ДОУ не может полностью соответствовать настоящим требованиям ФГОС. Использование инноваций в работе с детьми открывает воспитателю новые возможности преподнесения материала.

В этом разделе я представлен опыт работы с интерактивной доской, которую я использую в работе музея. Мною разработаны электронные пособия: «Путешествие в мир транспорта», «Путешествие по башкирским сказкам», "Что предметы старины рассказать тебе должны?" "Маленький пешеход". Некоторые из них опубликованы на интерактивном портале «Сова» г. Екатеринбург.

Здесь выставлены видео занятия с использование ИКТ, а также грамоты и за участие в различных конкурсах «Электронное пособие», «ИКТ в творчестве педагога», благодарственные письма.

Также имеется информация еще об одной инновационной деятельности – это акция по теме ПДД со средствами массовой информации и природоохранительная акция (видео, фото).

Раздел 8. Мои достижения (страница 7)

В данном разделе представлены две таблицы – это «Участие в конкурсах» и «Награды, грамоты, благодарственные письма». А также фото и видео участия в конкурсах.

Раздел 9. Мои публикации (страница 8)

Публикации на различные темы в газетах, журналах, участие во II Всероссийском заочном фестивале научно-методических разработок уроков (занимательных), внеклассных мероприятий, пособий и проектов "ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ СРЕДА" с научно-исследовательской работой.

Разделы 10,11,12 «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Художественно - эстетическое развитие».

В данном разделе представлены образовательные направления по ФГОС: краткая характеристика и методический материал. Этот раздел позволяет мне использовать в работе с детьми в качестве наглядного материала.

Раздел 13. Мастер – классы (страница 12)

Небольшая интерпритация мастер - класса, фото мастер-класса по тестопластики и презентация из опыта работы.

Раздел 14. Методическая копилка (страница 13)

- интерактивные игры, конспекты занятий, сценарии и др.

Раздел 15. Мои увлечения (страница 14)

Работа с детьми заставляет педагога искать новые творческие идеи, лет десять назад я увлеклась тестопластикой. Мне нравится учить детей этому интересному мастерству, а также участвовать на различных выставках и конкурсах. Ну и мечта моего детства это пение. Совсем недавно я начала посещать академический хор. Люблю путешествовать и познавать новое.

Раздел 16. Информационная безопасность (страница 15)

В данном разделе размещены полезные ссылки на сайты для родителей, педагогов, а также советы по работе с Интернетом.

Раздел 17. Основы безопасности жизнедеятельности (страница 16)

Материал по ПДД, ПБ.

Раздел 18. 100 лет Республики Башкортостан (страница 17)

Раздел создан с целью расширения представления детей о родной стране, о Республике Башкортостан, столица - город Уфа, многонациональная республика; познакомить с государственной символикой (гербом, флагом, мелодией гимна, национальным костюмом. Рассказать о национальных героях, прославивших Башкирию.

Воспитывать культуру поведения и культуру речи, интерес и уважение к народной культуре, народным традициям; формировать дружеские чувства дошкольников к другим народам и их культуре. Вызвать положительные эмоции от увиденного, и услышанного.

Материал используется на кружковой работе с детьми про разделу «Этнография». Здесь представлены видеоролики, мероприятия с педагогами.

Раздел 19. «Мы помним, чтим и гордимся» (страница 18)

В разделе «Мы помним, чтим и гордимся», который был создан в этом году в честь 75 летия Великой Победы, размещены плакаты, иллюстрации, различные виды орденов. Наглядный материал я использую на занятиях с детьми.

Раздел 20. Адаптация детей к ДОУ (страница 19)

Практически все родители рано или поздно сталкиваются с ситуацией, когда их подросшие малыши вынуждены знакомиться с детсадом. В этот момент перед взрослыми членами семьи встаёт множество вопросов, например, как будет проходить адаптация в детском саду, в каком возрасте отдать своё чадо в ДОУ, как ускорить привыкание к изменившимся требованиям и условиям.

В помощь родителям была подготовлена интересная презентация на тему: «Сказка для родителей. Чудесное превращение малышей в дошкольников», которую мы используем на родительских собраниях для родителей (законных представителей) вновь пришедших детей.

Раздел 21. «Квест музей» в ДОУ (страница 20)

Здесь представлен опыт работы в «Квест музее»: раздел «Модели транспорта» и «Этнография». Ежегодно музей участвует в различных конкурсах различного уровня: «Всероссийский конкурс музеев образовательных организаций», «Музей года», «Икт в творчестве педагога», «Электронное пособие» и другие.

Раздел 22. Газета «Школа будущего первоклассника» (страница 21)

В ДОУ выпускаем газету редактором, которого являюсь я сама. В газете отражаем мероприятия пройденные в детском саду: конкурсы, мастер – классы, открытие выставок, также есть отдельные рубрики «Детям», «Родителям», «Педагогам».

Раздел 23. Родителям на заметку (страница 22)

Здесь представлена информация для родителей, которая носит рекомендательный и консультативный характер: полезные ссылки, памятки, консультации.

Раздел 24. Немного о психологии (страница 23)

Раздел содержит памятки для родителей. Также сама увлекаюсь психологией.

Раздел 25. Обратная связь (страница 24)

Данный раздел создан с целью общения с коллегами и людьми не только в рамках данного сайта, но и за его пределами: в контакте, в инстаграмме.

Раздел 26. Жизнь детского сада (страница 25)

Здесь можно посмотреть мероприятия и видеоролики, как проходят праздники, развлечения, различные мероприятия в детском саду и за его пределами. Коллектив под руководством заведующего детского сада творческий и энергичный. Каждый педагог воплощается в героя, чтобы удивить маленьких детишек.

Раздел 27. Жизнь детского сада (страница 26)

Символика города, видеоролики о достопримечательностях, а также лично фото с различных мероприятий.

Информация на сайте периодически обновляется, пополняется. В этом году я участвовала в городском конкурсе «Электронное портфолио» и стала победителем».